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Ata da Trigésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos vinte e nove dias do mês 

setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de distanciamento 

social, decretos estaduais e municipais, às 09h15min, sob a presidência do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo 

secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada 

dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Almeida Silva, Antônia Pereira Farias Daniel Martins 

dos Santos, David Quintero Salomão, Diego Jose Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanoel do 

Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Manoel 

Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Raimison Antônio 

de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu 

por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Memo nº 046/2020 

GAB VER Agnaldo Cirino de Oliveira Santos que solicita o uso da tribuna por 10 minutos nesta 

sessão para os representantes das escolas Marechal Rondon e Isaac Newton. Oficio GAB/PMI nº 

130/2020 de autoria da Prefeitura Municipal que acusa o recebimento dos Ofícios CMI nº 594/2020 

e 614/2020 com requerimento nº 745/2020 e pedido verbal de autoria do vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior. Oficio GAB/PMI nº 122/2020 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba 

que encaminha as leis devidamente sancionadas para conhecimento: Lei Municipal nº 3.455/2020, 

Lei Municipal nº 3.456/2020, Lei Municipal nº 3.457/2020, Lei Municipal nº 3.458/2020, Lei 

Municipal nº 3.459/2020, Lei Municipal nº 3.460/2020, Lei Municipal nº 3.461/2020, Lei Municipal 

nº 3.462/2020, Lei Municipal nº 3.463/2020, Lei Municipal nº 3.464/2020, Lei Municipal nº 

3.465/2020, Lei Municipal nº 3.466/2020, Lei Municipal nº 3.467/2020, Lei Municipal nº 

3.468/2020 e Lei Municipal nº 3.469/2020. Projetos para votação: Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de 

lei nº 056/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, que denomina se de Edilson Dias 

Botelho – “Botelhão” o campo de futebol da Comunidade Pedra Branca e dá outras providencias. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 058/2020 

de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, que denomina se de de Olinda Lima Sousa a Creche 

municipal do Bairro Bom Jardim e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
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Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 060/2020 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, que altera a denominação da Escola do Pantanal do Areia para Escola 

Municipal de ensino fundamental Professora Rosa Costa da Silva. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 061/2020 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Jardim América a 

Avenida Jardim América no Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Os membros 

da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 062/2020 de autoria 

do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de Rua Sabiá a Rua 1 no 

Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado 

por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da 

Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 063/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos que denomina se de Rua das Garças a Rua C no Residencial Jardim América II 

e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao 

Projeto de lei nº 064/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina 

se de Rua Beija Flora a Rua C1 no Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 065/2020 

de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Vitoria 

Regia a Travessa H1 no Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 066/2020 de autoria 

do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Castanheira a 

Travessa G 4 no Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 067/2020 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Grão Pará a Travessa G 
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3 no Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 068/2020 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Rosa dos Ventos a Travessa G 2 no 

Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Projeto de lei nº 069/2020 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Primavera a Travessa G 

01 no Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 070/2020 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Sol Nascente a Travessa H 4 no 

Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado 

por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da 

Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 071/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Planalto a Travessa H 3 no Residencial Jardim 

América II e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável 

ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de 

Itaituba ao Projeto de lei nº 072/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos 

que denomina se de Travessa dos Coqueiros a Travessa H 2 no Residencial Jardim América II e 

dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao 

Projeto de lei nº 073/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina 

se de Travessa Bem-te-vi a Travessa I no Residencial Jardim América II e dá outras providencias. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 074/2020 

de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Jasmim a 

Travessa A 01 no Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 075/2020 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa das Orquídeas a Travessa 
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B 1 no Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 076/2020 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa das Rosas a Travessa C 1 no 

Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado 

por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da 

Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 077/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Flor de Maio a Travessa F 1 no Residencial Jardim 

América II e dá outras providencias. Projeto de lei nº 078/2020 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Flor de Lis a Travessa D 1 no 

Residencial Jardim América II e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado 

por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da 

Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 079/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos que denomina se de Travessa Amarílis a Travessa E 1 no Residencial Jardim 

América II e dá outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável 

ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que falou 

sobre uma reunião com o diretor do Hospital Regional em Itaituba que ocorreu nesta casa de leis. 

Disse que as notícias não são nada animadoras, pois o diretor não soube responder os 

questionamentos feitos em relação aos repasses recebidos pelo governo do estado e a folha de 

pagamento. Falou que há tempos vem trazendo denúncias contra a empresa IPG que administra 

o HRT em Itaituba e mostrou uma denúncia que a empresa deu “calote” em médicos em Santarém. 

Disse que o diretor mentiu quando disse que até o fim do dia de ontem mandaria a folha de 

pagamento e o dia que os funcionários receberiam seus pagamentos atrasados. Pediu que essa 

denúncia fosse enviada ao Ministério público federal, Policia Federal e a Secretaria Municipal de 

Saúde do Estado sobre os repasses recebidos pelo IPG, deixando repudio a empresa. Finalizando 

seu discurso falou sobre a CAIMA e os funcionários que faltam receber seus salários e que ainda 

não resolveram a situação. Com a palavra o vereador Junior Pires, comentou sobre seus pedidos 

e requerimentos que foram respondidos em relação a construção da ponte sobre o rio tapajós 

ligando Itaituba ao Distrito de Miritituba trazendo desenvolvimento para a região. Comentou sobre 

outra resposta de seus pedidos que trata sobre o recapeamento da pista do aeroporto municipal 

e assim trazendo a possibilidade de outras agencias aéreas para o município. Agradeceu pelas 

respostas e espera que sejam concretizadas. Falou sobre um problema que alguns moradores 
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estão passando na última rua do loteamento Buriti em relação a alagamento e tem requerimento 

que pede providencias a respeito. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre o 

Distrito Miritituba e os problemas constantes com quedas e falta de energia e que se precisa tomar 

providencias, pedindo respostas sobre a audiência onde se comprometeram em resolver essa 

situação. Disse que não apenas o distrito sofre com os problemas na energia e sim várias 

comunidades da região estão na mesma situação e quando ligam para a empresa ela não resolve 

nada. Pediu que fosse encaminhado oficio a empresa pedindo providencias a respeito. Desejou 

parabéns ao seu assessor Gabriel que está aniversariando nesta data. Prosseguindo foi entregue 

moção de aplausos e reconhecimento as Escolas Marechal Rondon e Isaac Newton pelo bom 

desempenho no IDEB 2019, bem como a direção da URE. As homenagens foram entregues pelos 

vereadores Luiz Fernando Sadeck dos Santos e Agnaldo Cirino de Oliveira Santos. ORDEM DO 

DIA: Requerimento nº 777/2020 de autoria do vereador Junior Pires que solicita o serviço de 

recuperação, asfaltamento e drenagem da 25ª rua entre Transamazônica e 15 de agosto. 

Requerimento nº 778/2020 de autoria do vereador Junior Pires que solicita o serviço de 

recuperação, asfaltamento e drenagem da 3ª Travessa com 4ª e 5ª ruas Bairro São Francisco. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 779/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira 

Farias que solicita o serviço de perfuração de um poço artesiano na escola da Comunidade Novo 

Horizonte. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 780/2020 de autoria do vereador Junior 

Pires que solicita o serviço de correção no planejamento de drenagem do Bairro Jardim América 

Buriti em Itaituba/PA. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 781/2020 de autoria do 

vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos que solicita o serviço de terraplanagem e asfaltamento 

das ruas 35ª e 36ª dando inicio da Transamazônica ao até o final. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 782/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa que solicita a 

construção de um Posto de Saude na Comunidade Paranamirim. Indicação nº 029/2020 de autoria 

do vereador Jose Belloni Nunes que indica ao executivo municipal o Projeto de lei que “Dispõe 

sobre a construção de passarelas na frente a Escola E.E.E.M. Benedito Correa de Souza e na frente 

e lateral da E.M.E.F. Joaquim Caetano Correa que possibilite acesso aos cadeirantes e pessoas 

com necessidades especiais e dá outras providencias”. Indicação será enviada ao executivo 

municipal para devidas providencias. Moção nº 025/2020 de autoria do vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior que requer aprovação de moção de aplausos e reconhecimento a Igreja 

Assembleia de Deus pelo seu aniversario de 50 anos na Cidade de Itaituba/PA. Aprovada por 

unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu 

que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  
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    Manoel Rodrigues de Sousa                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
              Presidente                                                                 2º secretário              


